



**SANEAGO**

**SANEAMENTO DE GOIÁS S.A.**

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 AO EDITAL 001/2020**

O Diretor Presidente e a Diretora de Gestão Corporativa da Saneamento de Goiás S.A. (Saneago), no uso das atribuições que lhes são conferidas torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações e retificações:

**1. Retifica no quadro Regionais e Cidades do Anexo II, o nome de uma cidade da Regional Porangatu, que passa a vigorar com a seguinte redação:**

Onde se lê:

O – PORANGATU	Alto Horizonte, Amaralina, Bonópolis, Campinaçu, Campinorte, Estrela do Norte, Formoso, Mara Rosa, Minaçu, Montividiu do Norte, Mutunópolis, Niquelândia, Nova Iguaçu de Goiás, Novo Planalto, Porangatu, São Miguel do Araguaia, Santa Terezinha de Goiás e Uruaçu.
---------------	--

Leia-se:

O – PORANGATU	Alto Horizonte, Amaralina, Bonópolis, Campinaçu, Campinorte, Estrela do Norte, Formoso, Mara Rosa, Minaçu, Montividiu do Norte, Mutunópolis, Niquelândia, Nova Iguaçu de Goiás, Novo Planalto, Porangatu, São Miguel do Araguaia, Santa Tereza de Goiás e Uruaçu.
---------------	---

Goiânia, 24 de setembro de 2020.